

To: pid@legco.gov.hk

From: 永健 郭 <[REDACTED]>

Date: 03/15/2016 03:35PM

Subject: 反對大埔區重點項目「改善林村許願廣場的旅遊配套設施」

立法會議員：

本人反對大埔區重點項目「改善林村許願廣場的旅遊配套設施」，希望閣下能在財務委員會否決以上項目，理由如下：

1. 諮詢倉促

2013年1月16日特首在施政報告提出每區撥款一億元社區重點項目。2013年2月18日大埔區議會社區重點項目建議甄選工作小組經兩次會議後便兩個項目，只用了一個多月的時間。

大埔民政處在2013年4月18日舉行了一次的地區論壇後，區議會在5月2日便通過了一億元的用途。

有了設計概念後，大埔區議會並沒有第二輪諮詢，而且截至去年八月沒有在社區進行宣傳品。相反，灣仔區議會社區重點項目摩頓臺活動中心設有兩輪諮詢，亦有一直路邊橫額、輕便宣傳架、掛牆宣傳板及海報宣傳。

2. 利益衝突

2013年1月25日，社區重點項目建議甄選工作小組第一次會議，陳灶良及李國英有出席，沒有申報他們是林村許願廣場有限公司的成員。

2013年2月18日，社區重點項目建議甄選工作小組第二次會議，陳灶良和李國英沒有申報他們是林村許願廣場有限公司的成員，張學明則沒有申報他是大埔林村鄉發展教育委員會董事會成員。

2015年9月6日，《蘋果日報》發現，中標興建及營運項目的公司，董事包括大埔區議會主席張學明及區議員李國英，兩人私下與多個有份審批議案的大埔鄉事派區議員為生意夥伴無申報，有「自己批自己」之嫌。

3. 舞台使用率低

申請計劃書中的活動大部份不涉及舞台，大埔如需要舉辦露天音樂會或宣傳活動，林村的交通並不方便。此外，林村許願廣場每年除了新春許願節外，通常只用來舉辦盆菜宴。

2014 年林村許願廣場舉辦的活動

- 1 月 文化葫蘆展覽
- 2 月 香港許願節，大埔環保協進會盆菜聯歡
- 4 月 林村敬老盆菜聯歡
- 10 月 六和盃足球賽
- 11 月 慶賀授勳盆菜聯歡、世界客屬青年大會暨盆菜聯歡客屬迎春聚鄉情盆菜聯歡
- 12 月 信願榮景慈善基金盆菜聯歡、林村足球會會慶

4.五千億元有更好的用途

一億元並沒有使用期限，不用為使而使，而且大埔官中的項目經費不足，需要募捐，把林村項目的經費調撥過去，集中資源搞好一個項目，更為恰當。葵青區議會用於「加強社區重點項目」，五千萬便可以提供 8000 次洗牙服務、1200 次眼科診証及補貼 225 名病人的白內障手術，真正貼近市民需要。

謝謝！

--

永健 郭

